



# Steagul ROSU



ANUL XX-IV, 7 957

Duminică, 2 aprilie 1978

4 pag. 30 bani

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

## Săptămîna creației tehnico-științifice de masă

Teodor RUSU,  
secretar al Comitetului municipal de partid

În realitățile vii ale operei de construcție socialistă, cincinalul în care ne aflăm se înscrie ca o importantă etapă de afirmare a revoluției tehnico-științifice, de valorificare plenară a potențialului de gândire și acțiune al poporului, a valențelor sale, de neseacă inspirație creatoare, puse în slujba progresului societății românești. Rod, el însuși, al unei gândiri cutezătoare, originale, receptive la nou, cincinalul pe care aflăm de firesc il numim al revoluției științifice și tehnice este marcat de contribuția hotărîtoare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la elaborarea liniei strategice, de dezvoltare multilaterală a societății noastre, la perfecționarea continuă a vieții economico-sociale, în consens cu cerințele etapei, la explorarea îndrăzneală și deschiderea de noi orizonturi în amplul proces de înaintare a

țării noastre spre comunism. Obiectivele cu conținut istoric, elaborate de Congresul al XI-lea și Conferința Națională ale partidului, orientarea clarvăzătoare cu privire la necesitatea transformării cantității într-o nouă calitate, sau, de dată mai recentă, hotărîrile adoptate de Plenara Comitetului Central ce conțin noi perfecționări aduse democrației socialiste, actului de planificare și conducere, întregului mecanism economico-social — toate acestea pun în evidență spiritul științific sub semnul căruia se desfășoară întreaga operă a construcției socialiste, imprimă nota specifică de creativitate sub semnul căreia își găsește o valorificare plenară cea mai importantă bogăție a națiunii noastre — a oricărei națiuni — propria sa capacitate de creație.

Un puternic impuls în dezvoltarea activității creatoare a poporului l-a dat instituirea

și organizarea, din inițiativa secretarului general al partidului, a Festivalului Național „Cîntarea României”. În acest context, unul din domeniile în care se afirmă spiritualitatea românească este cel al creației tehnico-științifice de masă. Este suficient să amintim că numai în municipiul nostru, participarea la prima ediție a Festivalului Național a cuprins 4619 oameni ai muncii, din gândirea cărora au izvorit idei noi, inițiative de autentică valoare practică, care vin în întîmpinarea cerințelor de progres puse în fața unităților economice de cincinalul revoluției tehnico-științifice. Raportîndu-și activitatea la aceste cerințe, colectivele de muncitori, ingineri și tehnicieni din întreprinderile miniere, din celelalte unități economice, din instituturile de proiectare și cercetare și întreprinderea de utilaj minier au soluționat peste 200 de obiective ale creației tehnico-științifice, a căror utilitate în expresie valorică se cifrează la aproape 15 milioane lei — privind reducerea cheltuielii-

• (Continuare în pag. a 2-a)

I. M. Aninoasa

### Cea mai mare producție zilnică din acest an

Colectivul Întreprinderii miniere Aninoasa a extras în 31 martie cea mai mare producție din acest an, realizînd, în același timp, prima depășire a sarcinilor zilnice planificate în trimestrul trecut. Deși de numai 24 de tone, plusul obținut dovedește hotărîrea și puterea de mobilizare a colectivului care s-a angajat ca în trimestrul II să recupereze parțial minusul trimestrului I și să-și îndeplinească planul anual.

Marin SANDU, maistru minier, Aninoasa

Tînărul minier Vasile Dănilache, în centrul imaginii, promovat de foarte scurt timp șef de brigadă la I.M. Livezeni. Împreună cu ortacii din abataj a reușit să obțină în ultima parte a trimestrului I realizări însemnate.



Blocul L-1 din cartierul Aeroport Petroșani se află la finisarea exterioară. Foto: Ion LEONARD

I. M. Vulcan

### 1640 tone de cărbune peste planul lunii martie

VULCAN (prin telefon de la Tudor Mocuță). Colectivul minei Vulcan a încheiat luna martie cu rezultate semnificative în îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan. Au fost extrase peste prevederile lunare 1640 tone cărbune, iar la pregătiri s-au realizat în plus 121 metri liniari.

Pe șantierul Fabricii

de tricotaaje din Petroșani

## Toate acțiunile constructorului au ca punct de convergență Grăbirea începerii montajului utilajelor tehnologice

În acest an, la Petroșani va fi pusă în funcțiune o nouă fabrică de tricotaaje. Se creează astfel posibilitatea ca un număr important de femei să fie ocupate în economie. Au fost inițiate un șir de măsuri menite să impulsioneze ritmul execuției la noul obiectiv, cu scopul devansării termenului de punere în funcție. Concomitent s-au inițiat acțiuni pentru ca pregătirea și calificarea forței de muncă feminine să se desfășoare, de asemenea, în avans. Cum acționează constructorul pentru a grăbi lucrările de execuție, pentru a asigura punerea fabricii în funcțiune la termenul stabilit?

Constructorii au o sarcină de mare răspundere; să finalizeze lucrările astfel încît să fie creat cit mai grabnic front de lucru pentru montajul utilajelor și, concomitent, pentru pregătirea profesională în viitoarele spații productive a personalului muncitor al fabricii.

Conform graficelor reînnoite, așa cum afirma tovarășul Andrei Szmolca, șeful punctului de lucru, și inginerul Arsenia Băneasa, peste cel mult o lună, efaajul I al corpului principal al fabricii va fi predat. La 30 mai, par-

terul, unde se va desfășura fabricația, va fi predat „la cheie” beneficiarului, pentru ca acesta să înceapă montajul utilajelor, majoritatea din ele sosite deja. Aceasta presupune ca și corpul de magazie să fie terminat mai devreme, la fel și uzina de condiționare, care va cuprinde utilaje și instalații tehnologice ce asigură procesul de fabricație.

Neîndoielnic, constructorul, sprijinit de beneficiar și proiectant, a reușit să intensifice ritmul execuției în ultimele săptămîni. De pildă, după cum ne spunea tehnicianul instalator Csaba Horvath, între constructor, beneficiar și proiectant s-au stabilit relații de strînsă concurență, rezolvîndu-se operativ probleme ca: neconcordanțele existente între proiecte și teren, perfecționări ale soluțiilor propuse inițial, cu scopul scurtării duratei de execuție etc. Un exemplu oferit în acest sens: problema legată de racordarea utilajelor la rețelele de forță, care a fost clarificată din timp, astfel, încît montajul să se poată desfășura nestingherit.

Anton HOFFMAN

• (Continuare în pag. a 2-a)



### Vă informăm

#### SALA DE GIMNASTICĂ

Au intrat în posesia constructorilor proiectele și alte documentații tehnice ale unui nou și însemnat obiectiv cultural: sala de gimnastică a Școlii generale nr. 6 din Petroșani. Obiectivul, a cărui construcție va începe în scurt timp, este prima dotare de acest gen de care va dispune o școală generală din municipiul. (A.H.)

**SERVICIUL PENTRU POPULAȚIE.** De la 1 aprilie, cooperativa „Unirea” din Petroșani a înființat în clădirea de lângă Judecătoria din Petroșani un birou de copiat acte, iar în strada Constantin Mille nr. 2 un atelier de vopsit pantofi și haine de piele. (T.V.)

**NOI DOTĂRI.** Căminul pentru preșcolari Aeroport I din Petroșani a primit noi dotări, prin care se asigură condiții mai bune de practicare a sportului.

Sala de sport reamenajată a fost dotată cu aparate pe măsura celor mici.

**ASTĂZI,** de la ora 9 dimineața, la Petroșani va avea loc faza municipală a concursului aplicativ pentru apărarea patriei. Participă cele mai bune echipe de tineri din școli, întreprinderi și instituții.

**PARADA MODEI.** I.C.S. Mărfuri industriale organizează miercuri, 5 aprilie, ora 17,30, în sala mare a Casei de cultură din Petroșani o atractivă paradă a modei. Vor participa fabricile de confecții „Mondiala” din Sațu Mare și cea din Oradea. (D.G.)

**CURSURI DE CALIFICARE.** Începînd cu acest trimestru, la I.M. Bărbăteni s-au deschis cursurile de calificare pentru mineri gradul I și II. Cursurile cu scoatere din producție au o durată de 6 luni, iar fără scoatere din producție un an. (D.C.)

vă informăm

## Au fost recepționate 170 de apartamente

În ultimele zile ale trimestrului I au fost recepționate în Valea Jiului 170 noi apartamente. Doar 56 din acestea, la Lupeni, au fost cuprinse în planul de predări al primului trimestru, în timp ce alte 70 apartamente în centrul Petroșaniului și 44 în cartierul Aeroport au fost devansate din luna aprilie.

Constructorii de locuințe vor da în folosință în luna aprilie a.c. alte două blocuri noi, unul la Lupeni, cu 20 apartamente, și celălalt în Uricani, cu 30 apartamente.

Vulcan, într-o zi de iarnă. Locul unde sint create coloanile subpământului: stilpii hidraulici.

— Secretarul U.T.C. ? —  
— întreb  
— Ionel Voicu azi nu-i de găsit. Se însoară!  
— Se însoară? repet, surprins. Asta-i bună!  
— Ce vă miră?  
— Nimic. Cu cine... pornește în larg?

## „BRICUL” VULCAN

— Fata? O colegă de serviciu, Dora Achim.  
— Se întimplă des?  
— Ce?  
— Să iasă, zic, pe poarta secției, odată cu stilpii hidraulici și „corăbi”?  
— Aha, înțeleg. Pînă acum s-au format 10-15 familii dintre tinerii noștri.

Inginerul Ion Crețu își șterge fruntea. Nu e cald, mai mult pare că-și adună gândurile. De 9 ani, de cînd e prezent în această secție, n-a văzut mai mult de trei pensionări. Vîrsta colectivului, 21-22 ani.

De unde vin tinerii? De peste tot. Aici își unesc

voința și gândurile, se calitică. Învață o parte din splendoarea stăpînirii materiei. Mulți dintre ei își unesc și viața. Familia secției — aici există un adevărat spirit de familie, tineresc și înălțător —

Marin LIVEZEANU

(Continuare în pag. a 2-a)





